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Hanpagaenue

1 Typ 14.04.2019 1.
Bapuant 1

HpI/I BBITIOJTHCHUHN pa6OTBI IIOJIB30BATHCA CIIpaBOYHBIMH MaTCpraiaMi, KaJbKYJIATOPOM H JAPYIrUMH
IMOACKa3KaMU U BCIIOMOIr'aTCJIbHbIMU CPEACTBAMU HEJIb34.

1. [leny ToBapa cHU3UIM NIepBOHAYaIbHO Ha 20%, 3aTeM HOBYIO LIeHYy cHU3MWIH enlé Ha 30%
1, HAKOHEII, TIOCJIe TIepecdeTa Mpon3Beny cHkenue Ha 50%. Ha ckoJbKo MpOIEHTOB BCETO
CHH3WJIM TIEPBOHAYATILHYIO IIEHY ToBapa?

Omeem:

2. Menunana npsiMOYroJIbHOTO TPEYroJbHUKA, TPOBEICHHAS K TUIIOTEeHY3¢e, paBHa 10, a

3 .
KOCHHYC OJIHOTO 3 OCTPBIX YIJIOB PaBEH —. HaiinuTe momanas TpeyrojibHUKA.

Omeem:

3. Jana apudmernyeckas nporpeccus 33, 25, 17, .... Haiiaure nmepBbiii OTpUIIaTEIbHBIN
YJI€H ATOW MPOTPECCUH.

Omeem:

4. Touka Ha D ctopone AB Tpeyronsanka ABC BriOpaHa B

tak, yto AD=AC. UsBecTtHo, ut0 LCAB = 14° u £ACB =
134°. Haitnute «£DCB. OtBer gaiite B rpaaycax.

Omeem:
A C
5. Beruuciure 7,842 — 12,162 + 25,66% — 5,662.
Omeem:
6. JIBe ctopoHbl TpeyronbHHKa paBHbl 12 u 16. [lepumerp tpeyronpHuka Oombiie 48.
Kaxkoit MoxeT ObITh IJTMHA TPEThEH CTOPOHBI?
Omeem:
7. [Ipn kakux 1eNbIX B3HAYEHHUSX X 3HAUYEHHE BBIPAKEHHS 3 — S5X TPUHAIICKUT

NPOMEXYTKY [—6;6)?
Omeem:
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HpI/I BBITIOJTHCHUHN pa6OTBI IMMOJIb30BATLCA  CIPAaBOYHBIMU MaT€pHajiaMH, KaJbKYJIATOPOM U APYrUMU
IMOACKa3KaMU U BCIIOMOI'aTCJIbHbIMU CPEACTBAMU HEJIb34.

1. B OubnuoTexe MMEIOTCS] KHUTH Ha aHTJIMICKOM, ()paHIy3CKOM U HEMELIKOM SI3bIKaX.
AHTIHIICKHE KHUTH COCTaBISIIOT 36% BCeX KHUT Ha MHOCTPAHHBIX s3bIKaX, (hpaHIry3ckue — /5%
AHTJIMHACKUX, a ocTalIbHbIE 185 KHHUT — HeMenkue. CKOJIbKO KHUT Ha HHOCTPaHHBIX SI3bIKaX B

6ubnuoreke?

Omeem:

2. Jana apudmernueckas nporpeccus 6, 2, -2, .... Haiiaure cymMy cemu e€ 4jeHOB,
Ha4YMHAsI C YETBEPTOrO U 3aKaHUYMUBAsI IECATHIM.

Omeem:

3. B tpeyronsnuke ABC BM — mennana u BH — BricoTa. B

HsBectHO, utro AC=164, HC=41 u £ACB = 74°. Haiigute
£2AMB. OtBeT gaiiTe B rpagycax.
Omeem:

4, Berauciure 17,312 — 12,69%2 — 29,812 + 0,192,

Omeem.:
5. B npsmoyronsaom Tpeyronbuuke ABC menmana CM paBHa 12 cM, a paccTosiHue OT
cepeaunbl kareta AC no runoteny3sl AB paBHo 3 cm. Haiigure miomane tpeyronsauka ABC.
Omeem:
6. B kakoii Touke nepecekatorcs npsimble y +x =7 u 2x + 2y = 10
Omeem:

2x+1
7. [Ipu kakuX 1eIBIX 3HAYCHUAX X 3HAYCHUE BHIPAKECHUS MIPUHA]IEKAT POMEKYTKY
(—4;0]?

Omeem:
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